
Seznam pomůcek pro výuku – 3. ročník 
!!!!VŠECHNY POMŮCKY, PROSÍME, PODEPSAT!!! 

 

PČ a VV: 
POMŮCKY DO VV A PČ, PROSÍME, PODEPIŠTE A PŘINESTE V KUFŘÍKU NEBO 

PEVNÉ KRABICI ČI PLASTOVÉM BOXU. 
Vodové barvy – klasické české 12 barev (ne pastelové barvy), KOH-I-NOOR, temperové barvy 

velké, nejlépe KOH-I-NOOR 

široký štětec plochý č. 12, štětec č. 8, štětec tenký kulatý č. 4 – ale i jiné velikosti, 

voskovky klasické české výroby, pastelky 

2x Centropen popisovač permanentní 

2x lepidlo v tyčince – tuhé velké  a 1x tekuté typu Herkules 

pracovní zástěra nebo staré triko, igelitový ubrus na lavici, paleta 

kelímek na vodu – podepsat, nůžky (leváci nůžky pro leváky) – nosit v pouzdře 

2x sada barvených papírů A4, křídy barevné 

papírové utěrky 1 role – podepsat 

V pololetí si žáci odnesou boxy domů k případnému doplnění. 
SEŠITY: 

č. 523 – 8 ks, č. 524 – 6 ks, č. 440 – 1 ks + 1 ks podložka na psaní A4 (tzv. lenoch),  

č. 444 – 2 ks, notový sešit 

Doporučujeme nekupovat ekologické sešity – dětem se při gumování hodně trhají… 

Počty sešitů jsou orientační, žáci, kteří pracují rychleji, si musí koncem školního roku někdy sešity 

dokupovat. 

SEŠITY, PROSÍME, VŠECHNY PODEPSAT A PŘINÉST DO ŠKOLY V PRVNÍM 

ŠKOLNÍM TÝDNU, ŽÁK JE BUDE MÍT ULOŽENY VE TŘÍDĚ VE SKŘÍNI, 

v případě, že by sešity docházely, budou rodiče informováni. 

Potřeby do výuky: 
Pravítko, guma, kružítko, 2 ks tužka č. 2 trojhranná, mikrotužka nebo pentelka, 2x pero 

s MODROU NÁPLNÍ, fixy – zvýrazňovače, ořezávátko se zásobníkem, prostírání na svačinu 

Tuhé lepidlo 2 ks – jedno budou mít děti v kufříku s pomůckami do VV a jedno budou nosit 

v pouzdře na každodenní možné použití během běžné výuky.                                                           

DALŠÍ POTŘEBY: 
2x ručník – na WC a do třídy, přezůvky se světlou podrážkou (ne pantofle)                                                            

DO TV: 
tričko, trenýrky, tepláky, mikinu, sportovní obuv se světlou podrážkou – vše v plátěném 

sáčku  
Ve školním roce 2026/2027 bude probíhat plavecký výcvik a výuka bruslení – je třeba tedy zajistit 

dětem brusle i plavky s ochranou plaveckou čepicí. Plavecká škola doporučuje přiléhavé plavky, tzv. 

plavecké. Nejsou vhodné plavecké kraťasy a bermudy. Lepí se dětem na nohy a brání plavcům ve 

volném pohybu.                                   

!!!!VŠE, PROSÍME, PODEPSAT!!!! 

Děkujeme za Vaši vstřícnost a spolupráci. Budou-li mít žáci vše podepsané, 

pomůžete nám tím udržet i kvalitu výuky a příjemné a pohodové prostředí ve škole 

tak, aby se žáci u nás dobře cítili.  


